
Perfekt anlehnen und genießen: 
Bequeme Komfort- 

Kopfstütze. Gegen Mehrpreis je 199,-
Komfort auf Knopfdruck.

Motorisch verstellbares
Canapé. Gegen Mehrpreis  499,-

Perfekt zum Relaxen: Die Schlaf- 
funktion mit echt bezogener  

Liegefläche. Gegen Mehrpreis 399,-
Das Plus an Komfort:
Verstellbares Armteil. 

Gegen Mehrpreis je  99,-

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
70 TYPEN

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Individuelle Auswahl
+ 3 Sitzhärten
+ 4 Sitzhöhen 
+ 3 Armteilvarianten
+ 4 Fußvarianten

Eckkombination
Bezug Stoff Unica steel, Metallfuß schwarz, bestehend aus: 2,5-Sitzer mit 
Armteil links und Canapé mit Armteil rechts, Stellmaß ca. 232 x 168 cm, 
Bezug: 85% Polyester, 15% Baumwolle � 16490136/20 999,-

Ohne Zierkissen

M E H R  R A U M  F Ü R  gemeinsame Momente



4 FUNKTIONEN
S 
65 cm breit

M 
75 cm breit

L 
85 cm breit

XL 
95 cm breit

Kopfstützen-
verstellung
serienmäßig

Kopfstützenverstellung 
serienmäßig
+ Rückenverstellung 

manuell
+ Fußstützen-
verstellung manuell

F2

Kopfstützenverstellung 
serienmäßig
+ Rückenverstellung 
motorisch
+ Fußstützen-
verstellung motorisch

F3 + AkkuF3

F1

F4

4 DESIGNS4 BREITEN

4 GESTELLE B1 – Schaukelgestell

D2 
Spitzkissen 
Matte

B2 – Freischwingergestell B3 – Metallkufe B4 – Metallkufe Ellipse

= glänzend

= matt

= schwarz

D3 
Bodenkissen 
Matte

D4 
Waffelkissen 
Matte

D1 
Bodenkissen 
Block

P06_25  S. 2+3

GROSSE
STOFF- & LEDER-
AUSWAHL Gegen 

Mehrpreis

Deutsche  
Gütegemeinschaft
Möbel

Freischwinger-Freischwinger-
     gestell     gestell

Unsere Leder- und Stoffkollektionen 
bieten viele verschiedene Qualitäten, aus denen 
Sie wählen können. Lassen Sie sich inspirieren.

Motorische  
Verstellung auf  
Knopfdruck. 
Gegen Mehrpreis.

       inkl.usive       inkl.usive
KopfteilverstellungKopfteilverstellung

daily  
  dreams

Liege Daily Dreams
Bezug Stoff ivory, Freischwingergestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, inklusive Kopfstützenverstellung, 
ca. B 65 / H 91 / T 198 cm, Bezug: 66 % Polyacryl, 34 % 
Polyester � 10011320..1

Manuelle Verstellung.  
Gegen Mehrpreis.

 Hier lernen Gedanken  fl iegen! Hier lernen Gedanken  fl iegen!

1.199,-
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Inkl. 4x Sitztiefenverstellung

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
50 TYPEN

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Für eine  
optimale, 
aufrechte  

Sitzposition: 

Inklusive  
4x Sitztiefen- 

verstellung 

249,-

Viele bequeme Relax- 
möglichkeiten  

bietet die  
Schlaffunktion.

Gegen Mehrpreis.

Viel Platz  
für Kissen, Decken 

und mehr: 

Klappbarer  
Stauraum  

im Anstellhocker

Gegen Mehrpreis.

99,-

Die ideale  
Ergänzung Ihrer 
Eckkombination: 

XL-Hocker, ca.  
B 129 / H 47 / T 64 cm

Gegen Mehrpreis. 

399,-

Für perfekte 
Kopf- und  

Nackenstützung 

sorgt die  
Kopfteilverstellung

Gegen Mehrpreis.

je  99,-

Wohnlandschaft 
Bezug Stoff Calido silver, Metallfuß schwarz, best. 
aus: Canapé mit Armteil links inkl. Sitztiefenver-
stellung, 2,5-Sitzer ohne Armteile inkl. Sitztiefen-
verstellung, Spitzecke und 1,5-Sitzer inkl. Sitztiefen-
verstellung, mit Anstellhocker rechts, Stellmaß ca. 
195 x 371 x 260 cm, Bezug: 85% Polyester, 15% Nylon 
� 16470025/30

Inklusive   Individuelle Auswahl 
+ 3 Sitzhärten
+ 3 Sitzhöhen
+ 2 Fußvarianten

2.299,-
Ohne Zierkissen und Decke

Verwandlungssofa
Bezug Stoff Cord natur, Holzfuß Eiche hell 
massiv, ca. B 200 / H 90 / T 97 cm, Liegefläche 
ca. 150 x 200 cm, Sitz- und Liegehöhe ca. 
47 cm, inklusive 2 x Armteilkissen und Bett-
kasten, Bezug: 100% Polyester �17590055/15

599,-

Große 
FARB-

AUSWAHL
Inklusive Bettkasten

Inklusive  2x Armteilkissen
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Spiegel
Ø ca. 60 cm

89.-

Schuhschrank
Naturgrau, Navarra Eiche Nachbildung, 
ca. B 74 / H 105 / T 33 cm � 10011710

199,-

Garderobenpaneel
Navarra Eiche  
Nachbildung,  
ca. B 15 /  
H 170 / T 3 cm

79,-JE

Garderobenprogramm - Wildeiche massiv geölt 
� 10011610

Garderobenpaneel
ca. B 80 / H 114,5 / T 27 cm179,- 79,- 289,-Sitzbank

ca. B 50 / H 46 / T 40 cm
Kommode
ca. B 80 / H 107 / T 38 cm 

Spiegel
ca. B 80 / H 74 / T 2 cm

89.-
Schrank

ca. B 80 / H 163 / T 40 cm

359.-

Wildeiche 
massiv geölt

Raumteiler-Kombi
ca. B 105 / H 112 / T 63 cm 599,-

Highboard
2 Türen, ca.  
B 110 / H 137 /  
T 40 cm

599,-
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Wohnwand
bestehend aus Paneel,  
Unterschrank und TV-Board,  
ca. B 266 / H 223 / T 47 cm

Wohnprogramm
Front und Korpus weiß  
matt, Absetzung Artisan  
Eiche Nachbildung,  
Leistenoptik in Front und  
Rückwand, Parsolglas 
� 13830024/31

2.  Wandboard
ca. B 100 / H 100 / T 25 cm

99,-

3.  TV-Element
ca. B 205 / H 61 / T 50 cm

1.  Vitrine
ca. B 88 / H 208 / T 37 cm

899,-

Wohnprogramm
Front Eiche massiv geölt, Korpus Eiche Artisan Melamin, Absetzung schwarz
� 13890050/00

999,-

699,-

Couchtisch
ca. B120/H43/T65 cm

329,-

1.

2.

3.

Front  
Eiche 

MASSIV



*

Interliving Küche Serie 3081
Front Lacklaminat weiß Hochglanz, Korpus 
weiß, Arbeitsplatte, Regalboard und Ni-
schenregale Natureiche edelmatt Nachbil-
dung, best. aus: U-Küche mit Kurzhängern, 
Privileg-Elektrogeräten und Einbauspüle mit 
Armatur, Maße ca. 250 x 269 x 188 cm Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

Privileg Kühlschrank  
PRC10VS2E (EEK E)*2

Glaskeramik-Kochfeld PCTACK6042IN
Backofen PBWK3 NN5F IN (EEK A)*1

Kühlschrank PRC10VS2E  (EEK E)*2

| ALLES INKLUSIVE

6.699,-

* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den  
Garantiebedingungen unter https://www.interliving.de/garantie/

TREND
Bezug

149,- 

179,- 

199,- 

Schwingstuhl
Bezug Webstoff Fantasy graphit, 
Gestell Eisen schwarz, Luxus- 
Komfortsitz mit Micro-Taschen- 
federkern, schwarzer Metallgriff  
im Rücken, Bezug:  
100% Polyester    10010674.02

Schalensessel
mit legerer Faltensteppung 

im Rücken, Bezug Microfaser 
anthrazit, Gestell Eisen  

schwarz, 180° drehbar mit  
Rückholfunktion    13390159/12

Komfort Schalensessel
Gestell Stativ, Eisen schwarz, 360° 

drehbar mit Rückholfunktion, Sitz mit  
Micro-Taschenfederkern, Bezug 
Microfaser anthrazit oder stone   

10010674.0.

Große 
FARB-

AUSWAHL
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Armlehnstuhl
Bezug Stoffkombination, außen Calabria Mikrofaser, 
innen Enzo Chenille, Gestell Metallstativ graphit  
pulverbeschichtet, Komfortsitz mit Federkern,  
Sitzschale mit Keder, mit Drehfunktion, Bezug:  
100% Polyester� 10010956

TREND
Bezug

1.799,-

Esstisch
Platte Eiche furniert, Platinum-Lack, Metallgestell  
schwarz matt, ausziehbar durch Klappeinlage à 80 cm,  
		   ca. 200 - 280 x 100 cm �10011708.2.

199,-
drehbar

3.  Sideboard
2 Türen, 3 Schubkästen,  
ca. B 165 / H 85 / T 45 cm 
� 10010422.0.

1.099,-
1.  Highboard

2 Türen, 4 Schubkästen, 2 offene 
Fächer, ca. B 202 / H 151 / T 45 cm 
� 10010422..

1.999,-
2.  Esstisch

ausziehbar durch Butterfly-Verlängerung à 
100 cm, ca. 180 - 280 x 90 cm�  10011532.71.499,-

4.  Stuhl
Bezug Stoff Vintagelook cognac, Gestell Metall schwarz 
matt lackiert, Luxus-Komfortsitz mit Taschenfederkern, 
360° drehbar mit Nivellierung, Bezug: 100% Polyester 
� 10010617 (bzw. 10010617.0)

Wohnprogramm
Front und Korpus Eiche massiv, naturbelassen geölt, 
Vitrinenglas und Glasböden Klarglas

Mit Armlehnen

249,-360° 
drehbar

199,-
Stuhl ohne Armlehnen

je

Eiche 
MASSIV

Zeitlos schön – Möbel für jeden Raum

OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E

1.

3.
2.

4.



Viano schafft Ruhe
und Harmonie Davon haben  

  wir geträumt!

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM
Korpus schwarz, Front Farbglas champagner�  1622....
1. Bett
Kopfteilpolster in Kunstleder soft grey, 100 % Polyester, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm, ohne Lattenrost, Matratze und Bettzeug� 599,-  
2. Nachttisch
1 Schubkasten, hängend mit Stützplatte, ca. B 50 / H 49 / T 42 cm� 169,-  
3. Paneel
mit Beleuchtung, ca. B 50 / H 30 / T 21 cm  Diese Möbel enthalten  
eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.  � 119,-
4. Kommode
6 Schubkästen, Griff schwarz, ca. B 120 / H 119 / T 42 cm� 699,-  

Möbel mit Auszeichnung! 
Wir versichern Ihnen umwelt- und 
ressourcenschonende Fertigungs-
prozesse und erstklassige Qualität.

599,-
Bett1.

3.

4.

Schrank-Auswahl - ganz nach meinen Wünschen:
Front/Korpus Farbvarianten

Frontvarianten

Griffstangenvarianten

Drehtürenschrank-Maßanfertigungen 
für nahezu  
jede  
Raum- 
situation

399,-
Kommode8.

2.

Traumhaft flexibel -  
Betten & Beimöbel: 
Passende Betten und Beimöbel runden das 
Schrank-System gekonnt ab. Die Vielzahl an 
Kommoden, Betten und Nachttischen sorgt 
für Flexibilität.

Rahmen und Matratze  
gegen Mehrpreis je 399,-

Ihr neues Schlafzimmer -  für den unkomplizierten 
und modernen Einrichtungsstil.
Viano ist ein Schrank-, Bett- und Beimöbelprogramm, 
welches mit zeitloser Ästhetik und großer Vielfalt zu 
begeistern weiß. Wer Stauraum und zeitgemäße  
Behaglichkeit im Schlafbereich schätzt, wird unsere  
neuen Schlafraumlösungen lieben. 

Klare Linien, glatte Oberflächen und schlichtes  
Design sind die typischen Merkmale des modernen  
Einrichtungsstils. Einfachheit und Funktionalität stehen 
ganz klar im Fokus. Bei allen Schrank-, Bett- und  
Beimöbelmodellen von Viano werden verschiedene  
Materialien in einer monochromen Farbpalette perfekt 
miteinander kombiniert und erzeugen einen stilsicheren, 
cleanen Look.
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VIANO Spin - Drehtürenschränke
Ausführungen: Dekor, Glas, Glas matt, 
Spiegel, Grauspiegel und Massivholz

Elemente in den Breiten: 40, 50, 80,
100 cm und Höhen: 223, 236 cm

VIANO Slide - Schwebetürenschränke
Ausführungen: Dekor, Glas, Glas matt, 
Spiegel, Grauspiegel und Massivholz*

Schränke in den Breiten: 160, 180, 200, 240, 270, 
300, 320, 360, 400 cm und Höhen: 223, 236 cm

* nur bei VIANO SLIDE WOOD verfügbar

Drehtürenschrank
5-trg, Front und Korpus Asteiche 
Nachbildung, 3 Mitteltüren Farb-
glas champagner, ca. B 250 / 
H 223 / T 60 cm 799,-

Drehtürenschrank
6-trg, 6 Frontschubkästen und 
Glasrahmen-Mitteltüren, Front  
und Korpus Fango, ca. B 300 /  
H 223 / T 60 cm 1.699,-

Schwebetürenschrank
2-trg, Korpus schwarz, Frontbild 
Fyra, Front Glanz-/Mattglas 
schwarz, ca. B 200 /  
H 223 / T 68 cm 899,-

Schwebetürenschrank
3-trg, Korpus weiß, Frontbild 
Duo, Front Glanzglas weiß,  
ca. B 270 /  
H 223 / T 68 cm 999,-

1.499,-
Drehtüren-
Schrank

7.

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM
Front und Korpus seidengrau
5. Bett
Polsterkopfteil Kunstleder fango, 100 % 
Polyester, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne 
Lattenrost, Matratze und Bettzeug � 599,- 

6. Nachttisch
2 Schubkästen, ca. B 50 / H 48 / T 42 cm � 169,- 

7. Drehtürenschrank
6 Türen, 6 Schubkästen, Griffe schwarz,  
ca. B 300 / H 223 / T 60 cm � 1499,- 

8. Kommode
4 Schubkästen, ca. B 120 / H 80 / T 42 cm � 399,-  

Frontvarianten

VIANO SLIDE  DUO 
3 Leisten

VIANO SLIDE  TRIO
2 Leisten

VIANO SLIDE  WOOD 
Massivholz

VIANO SLIDE  LINE 
Bauchbinde in Korpusfarbe

VIANO SLIDE  FYRA
4 Türenfelder pro Tür

   Stauraum   Stauraum
 in seiner  in seiner 
edelsten Form!edelsten Form!

MaximaleMaximale
   Flexibilitat   Flexibilitat....

169,-
Nachttisch6.

Bett5.

MaximaleMaximale
   Flexibilitat   Flexibilitat....

   Stauraum   Stauraum
 in seiner  in seiner 
edelsten Form!edelsten Form!

Abgeschrägte Elemente

optional mit Schubkästen

Start-
element

Anbau-
element

Abschluss-
seite

Schub-
kästen

Anbau-
element

Start-
element

Anbau-
element

RegalAbschluss-
seite

+ + + + + + + + =

Start- und Anbauprinzip (Beispiel)

Geräumige 
Schranklösung

Einrichtungsbeispiel Eckschrank

599,-
OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E



Erleben Sie den luxeriösen Sjöholm Komfort:

Bodö Enö Falkö Farö Idö Stigö

Ohne Decke und Zierkissen

3.299,-

      Passende       Passende 
        Beimobel-        Beimobel-
      Auswahl      Auswahl

....
....

Praktische Bettbank gegen Mehrpreis.

Stripe

Das Sjöholm-Bett passt sich Ihrem Körper an 
und stützt die Wirbelsäule über ihre gesamte 
Länge, so dass sie in einer möglichst natür-
lichen und gesunden Position entlastet wird.

DiamondClassicBasic

Sjöholm ist eine Marke, die aus großer 
Leidenschaft geboren wurde.

Wir glauben, dass Erfolg von der Liebe zur 
Umwelt und der Art und Weise geprägt ist,  
wie wir dort seit Jahrhunderten leben.  
Alles andere geschieht natürlich. 

Wir machen vor nichts halt, um die beste Qualität  
und die beste Handwerkskunst zu erreichen. 

Schließlich hat uns die Natur alles beigebracht.  
Wir passen uns der Natur an, wir lassen uns davon  
inspirieren, wir fühlen es, alles ist da. 

Unsere Betten sind perfekt auf den 
Menschen und seine Natur angepasst.

6 exklusive Polsterkopfteil-Varianten wählbar:

4 exklusive Bettbank-Varianten wählbar:

Boxspringbett Sjöholm Enö
Bezug Stoff Stone light grey, Fuß Säule Holz 
schwarz, Kopfteil Enö, ca. H120 cm, geteilte Box, 
Partnermatratze 7-Zonen 1000 Tonnen-Taschen-
federkern, H2/H4, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
Bezug: 100% Polyester� 10011628..8
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   Wenn    Traume     Wenn    Traume  
              wahr    werden ...wahr    werden ...

Skandinavische Sch  önheit - Bester Schlaf made in Estland
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Boxspringbett 
Sjöholm Stigö 
Bezug Stoff Oasisi natural,  
Holzfuß schwarz, Kopfteil 
Stigö, ca. H130 cm, geteilte 
Box, inklusive Boxhusse 
und Keder, Partnermatratze 
7-Zonen Tonnen-Taschen-
federkern Pocket on Pocket, 
H2/H3, Topper Visco Black 
Diamond, atmungsaktiv, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
Bezug: 88% Polyester,  
12% Nylon � 10011628.1.8
Ohne Decke und Zierkissen

5.699,-

MehrMehr als Schlafen! als Schlafen!
Boxspringbett Sjöholm Idö
Bezug Stoff Line graphite, Metallfuß schwarz, Kopfteil Idö,  
ca. H130 cm, geteilte Box, inklusive Boxhusse und Keder, 
Kombikernmatratze 7-Zonen 1000 Tonnen-Taschenfeder-
kern, H2/H4, Topper Comfort, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
Bezug: 100% Recycled Polypropylen� 10011628.0.10

Inklusive Inklusive 
        Topper        Topper

Inklusive Inklusive 
        Topper        Topper

Ohne Decke und Zierkissen

4.999,-

   Wenn    Traume     Wenn    Traume  
              wahr    werden ...wahr    werden ...

....

Skandinavische Sch  önheit - Bester Schlaf made in Estland



Matratzen-/ Rahmen-Set
best. aus: 7-Zonen-Micro-Taschenfederkernmatratze, ca. 22 cm hoch,  
ca. 1000 Federn auf 2 m2 für hervorragende Punktelastizität und optimale 
Körperanpassung, waschbar, pflegeleicht und Lattenrost mit 42 Leisten, 
Kopf- und Fußteil verstellbar, Tencel-Bezug: 83% Polyester, 17% Lyocell
10011557

Set preisgleich mit 7-Zonen- 
Kaltschaummatratze
ca. 22 cm hoch, mit  
innovativen Würfel- 
schnitten für optimale  
Druckentlastung,  
waschbar, pflegeleicht, 
Tencel-Bezug:  
83% Polyester,  
17% Lyocell
10011558

Die angegebenen 
Preise gelten 

für das Maß ca. 
90 x 200 cm. 

Weitere Maße und 
Preise auf Anfrage.

1.899,-
Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen

inklusive Topper

Extra großes Familien-Bett

ca. 240 cm breit

249,- 

Nachtkonsole
Front und Korpus Champagner-
Dekor, ca. B 40 / H 63 / T 43 cm

Schwebetürenschrank
4-türig, Front und Korpus Champagner- 
Dekor, Griffleisten schieferfarbig, inkl.  
Innenausstattung, ca B 330 / H 226 /T 67 cm, 
inkl. Zusatzausstattung: 2er-Set Selbstein-
zug mit Dämpfung für Außentüren, 3er-Set  
Einlegeböden, Wäscheboden-Einsatz,  
2 Einlegeböden, 1 Kleiderstange
� 10011592.0.1

1699,- 

Alles solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 04.10.2025.

maschal einrichtungs- & einkaufszentrum gmbh
Altjührdener Str. 47 │ 26316 Altjührden bei Varel 

Tel. 0 44 56 / 98 80 │ www.maschal.de
Öffnungszeiten: Mo. - Fr. 10 - 19 Uhr │ Sa. 9.30 - 18 Uhr

Boxspringbett
Bezug Stoff Pigeon Blue, Holzfüße Buche schwarz, best. aus:  
Kopfteil mit Rechteck-Steppung, Obermatratze: 5-Zonen- 
Tonnentaschenfederkern mit Vliesabdeckung, Topper: Komfort-
schaum 6 cm, mit abnehmbaren und bis 60° waschbarem Bezug, 
Unterbau: Bonellfederkern, Liegefläche ca. 240 x 200 cm, Bezug: 
100% Polyester�  10011432..1

je Set

Härtegrad 2

449,-

je Set

Härtegrad 2

599,-

Bistro-AngebotBistro-Angebot

Matratzen-/ Rahmen-Set
best. aus: 7-Zonen-Kaltschaummatratze, ca. 22 cm hoch, mit  
Querschnitten und Belüftung, waschbar, pflegeleicht und Lattenrost  
mit 28 Leisten, Tencel-Bezug: 83% Polyester, 17% Lyocell     10011555

Set preisgleich mit 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze
ca. 22 cm hoch, ca. 500 Federn auf 2 m2 für hervorragende  
Punktelastizität und Mittelzonenverstärkung, waschbar,  
pflegeleicht, Tencel-Bezug: 83% Polyester, 17% Lyocell 
				              10011556

OHNE DEKO
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Hähnchenschnitzel
mit geschmorten Zwiebel,  
überbacken, Bratkartoffeln  
und kleiner Salatgarnitur

12,50



299,-
UVP 609,90

Wir feiern!
15 Jahre

599,-
UVP 977,-

79,-
Bestpreis

Wickelrucksack
Rucksack mit gepolstertem  

Rücken, seitlichem 
Flaschenhalter und Wickel- 

unterlage, ca. 43 x 38 x 15 cm

Wi
r 

fe
ie

rn
 1

5 
Ja

hr
e 

Ki
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 b
y 

m
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15,-
UVP 49,99

Babyzimmer
Eiche Artisan Nb./weiß,  
komplett bestehend aus  
Kinderbett 70 x 140 cm,  
Wickelkommode und  
Kleiderschrank 3-türig

über 250 Babyzimmer vorrätig

Matratze
70 x 140 cm, atmungsaktiv, mit  
abnehmbarem und waschbarem Bezug

Kombi-Kinderwagen
mit großer Babywanne 

und umsetzbarem  
Sportwagenaufsatz,  

bis 22 kg, inkl. Regen-
schutz und Adaptern  

für Baby-Autositz

199,-
UVP 279,90

Fläschchenzubereiter
innerhalb von 20 Sekunden  
dosieren, mischen, erhitzen, drei  
Temperaturstufen, mit Pre-Clean- 
Funktion für einfache Reinigung

Flaschen- 
trockner

19,99
UVP 29,90

199,99
UVP 269,95

Autositz
drehbarer Reborder mit Neu- 
geboreneneinlage, geeignet  
für Kinder von 40 - 105 cm



Daunen-Betten-Set
Casettendecke 135 x 200 cm, gefüllt mit 560 g weiße  

neue Daunen und Federn, Kissen 80 x 80 cm, 
gefüllt mit 1100 g weißen neuen Federn und Daunen

Bettwäsche-Garnitur
135 x 200 / 80 x 80 cm, 
aus softem Mako- 
Satin, 100 % Baum-
wolle, moderne Karo 
Layers mit feinem 
Schimmer-Finish

89,99
UVP 159,-

59,99
UVP 99,-

Wohndecke
150 x 200 cm, flauschig,  
kuschelweich und pflegeleicht,  
verschiedene Dessins

Bio-Betten-Set
Ganzjahresbett 135 x 200 cm, 1010 g, gefüllt mit Paradies 
Fill Comfort, Kissen 80 x 80 cm, gefüllt mit Paradies Softys, 
Bezüge aus 100 % Bio-Baumwolle

99,99
UVP 149,-

Bettwäsche-Garnitur
Mako-Interlock-Jersey, 100 % 
Baumwolle, besonders  
hochwertige  
Atelier-Qualität,  
135 x 200 /  
80 x 80 cm 119,99

UVP 159,95

89,99
UVP 139,95

in Komfortgröße  
155 x 220 cm

Bettwäsche-Garnitur
100 % Baum- 
woll-Satin, 
135 x 200 /  
80 x 80 cm

Bettwäsche-Garnitur
Mako-Satin, aus 100 %  
besonders haut- 
sympatischer  
Baumwolle,  
135 x 200 /  
80 x 80 cm

49,99
UVP 99,95

69,99
UVP 119,95

99,99
UVP 139,95

in Komfortgröße  
155 x 220 cm

Biber Bettwäsche
aus 100 % Baumwolle, kuschelweich,  
atmungsaktiv, temperaturausgleichend,  
ideal für die kalten  
Nächte des Jahres,  
135 x 200 / 80 x 80 cm,  
mit Reißverschluss 29,99

UVP 49,95

149,99
UVP 288,90
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gratis zur
  Wäschebox:

UVP 16,95

39,99
UVP 62,95Sitz-Wäschebox Sevilla

mit Sitzkissen, Metall matt 35 cm 
Durchmesser, Höhe 60,5 cm

Kosmetikeimer 
Monaco
Metall pulverbe-
schichtet matt 3 l

Kaffee-Service 18-tlg.
aus hochwertigem, dickwand- 
igem Porzellan, bestehend aus je  
sechs Kaffeetassen, Untertassen  
und Frühstückstellern

Kombi-Service 36-tlg.
"Lido Black Line", spülmaschinenfest ,  
bestehend aus je sechs Kaffeetassen,  
Untertassen, Kuchentellern, Speisetellern,  
Suppentellern und Henkelbechern

129,99
UVP 607,-

149,99
UVP 329,50

149,99
UVP 349,40

Tafel-Service 12-tlg. 
aus je sechs tiefen und  
sechs flachen Tellern

Rotweinglas  
420 ml

Weißweinglas  
340 ml

für je1,99
UVP 2,99

Gläser
hochwertiges Klarglas

Allroundglas  
380 ml

Sektglas  
190 m

269,-
UVP 359,99

4,5 l299,-
UVP 379,99

6,0 l

Schnellkochtopf 
Vitavit Premium,  

22 cm Durchmesser

Messerblock   
"Spitzenklasse plus"
5-tlg. mit Kochmesser,  
Fleischmesser,  
Gemüsemesser  
und Haushaltsschere  
in FlexTec  
Messerblock

129,99
UVP 259,-

129,-
UVP 183,20

Topf-Set 5-tlg.
Edelstahl rostfrei 18/10, integrierte Füllskala, bestehend aus  
Fleischtöpfen		     16, 20, 24 cm und Bratentopf  
20 cm 			          (inkl. Glasdeckeln) und Stiel- 
kasserolle 		               16 cm, für alle Herdarten  
			                geeignet inkl. Induktion

99,-
UVP 239,-

Deckenleuchte
Kunststoff schwarz matt, 1x LED

Deckenleuchte
Metall Holzoptik, 1x LED

Porzellan-Serie
Premium Porzellan, 
spülmaschinen- und 
mikrowellenfest

Tafel-Set 
8-tlg., 4 Speiseteller 
und 4 Suppenteller

Frühstücks-Set
12-tlg., aus je 4 Henkelbechern, 
Schüsseln und Frühstückstellern

179,-
UVP 222,80

54,99
UVP 119,99

+ gratis 
Brotmesser
im Wert von 

82,99

OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E

29,99
UVP 69,99



W
ir feiern 15 Jahre KiBa by m

aschal
Kinderwagen-Set 4-in-1
komplett bestehend aus: Vinca 2in1 inkl. 
Babywanne Ramble XL, Babyschale i-Level 
Pro und Basisstation i-Base Encore

949,90
UVP 1.149,85

199,-
UVP 269,-

Liegebuggy
mit einer Hand zusammenklappbar, 
stufenlos neigbare Rückenlehne,  
atmungsaktiver Sitzbezug, belastbar  
bis 22 kg, inkl. Adapter für Babyschale,  
Regenschutz und  
Transporttasche

99,-
UVP 199,95

Mini-Buggy
mit verstellbarem  

Rückenteil, bis 22 kg 
belastbar, in grün oder 

schwarz erhältlich

Kleiderschrank 3-türig, mit Spiegeltür  
und drei Schubkästen B 148 / H 201 / T 62 cm
UVP 439,- 349,-

Nachtkommode ein Schubkasten,  
ein offenes Fach, B 51 / H 46 / T 43 cm
UVP 109,- 89,-

Schreibtisch ein Schubkasten,  
zwei Fächer, B 141 / H 77 / T 81 cm
UVP 239,- 199,-

Standregal ein Schubkasten,  
eine Tür, drei Fächer,  
B 60 / H 201 / T 43 cm
UVP 195,- 179,-

TV-Lowboard zwei Fächer,  
drei Schubkästen, B 148 / H 46 / T 43 cm
UVP 195,- 179,-

Highboard zwei Türen, zwei offene  
Fächer, ca. B 106 / H 135 / T 42 cm
UVP 219,- 189,- 

Bettgestell mit Bettschublade, 90 x 200 cm
UVP 229,- 179,-

Jugendzimmer Pinie weiß / Trüffel Dekor

Matratzenrahmen +  
Matratze passend erhältlich 

ab je 99,99

Babyzimmer Eiche weiß Dekor komplett bestehend  
aus Babybett 70 x 140 cm, Wickelkommode  
mit Wickelaufsatz und Kleiderschrank 3-türig

Wandregal Bestpreis 99,-
Standregal mit Schubkasten, 134 cm hoch Bestpreis 199,-
Regal für Wickelkommode Bestpreis 69,99

Matratze 70 x 140 cm, atmungsaktiv,  
mit abnehmbarem und waschbarem Bezug 
Bestpreis 79,-

849,-
Set-Preis
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